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PACYET CTOUMOCTHU
OKa3aHuA NNaTHOM yenyru no «MpucmoTpy M yxoay 3a AeTbMM AOLWKONLHOMO Bo3pacTta»

Pexxum pabotbi: cyb6ota
Mnowaab 3gaHua: 3542,6 m2

Mnowaab UCNoNb3yemMoro nomeLleH1UA
ANA 0KasaHWA NnaTHoi yeayru: 48 m2

Konwuectso rpynn: 1
HanonHAemocTb rpynnbi: 25 yen.
Kon-Bo yacoB B mecal: 12 4yacos

Mepuog OKasaHUA ycnyru: 6 mecaues

3a HoAbpb 2016r. —anpens 2017,

1.3aTpaTtbl Ha OMNAaTy TPYAa OCHOBHOrO NepcoHana, HENOCPeACTEEHHO OKa3blBalOWeEro

NAaTHYO YCayry:

LOonKHOCTb LoNKHOCTHOW MecsuHbii GoHA Hopma paboyero 3aTpaTbl Ha
OKNag B MecAl, paboyero BPEMEHM Ha onnarty Tpyaa,
Be3 HaymcneHuin BpemeHu (4ac) OKazaHue pyb.
NAaTHOW ycayru
(uac)
Yyutenb
1 KaTeropumu 25000 68 12 4411,76

3aTpaTbl Ha ONAATy TPyAa OCHOBHOrO NepcoHana:

4411,76py6 *0,15 * 0,302 = 6605,73 py6.

2. 3aTpaTtbl Ha onnaty TpyAa obcn. nepcoHana:

28862 * 0,15 * 0,2ct. * 0,302 = 2653,81

8862 * 0,15 * 0,3cT. * 0,302 =3980,72

Bcero 3aTpaTbl Ha onnaTty Tpyaa:

6605,75 + 2653,81 + 3980,72 = 13240,28

3. 3aTpaTbl 06LEX03ANCTBEHHONO Ha3HAYeHUA:

a)KommyHanbHble yenyr : 76,32 + 357,17 + 35,46 + 10,68 = 479,63 py6.
-3/1EKTPOAHEPrua:

24namn*408T/10008T=0,96KBT*124ac*5,013%1,18%1,12 = 76,32pyb.
-otonneHwe, MBC:

500,09 Mkan (pakr.noTpebnen.3a 2015r) / 3542,6 m2 * 48 m2 *1213,17 py6 *1,18 *1,12/365 pHeid *
12 yac= 357,17 pyb.

-XBC:

3,1 n/uen * 30,63 py6 * 1,18 * 1,055 * 25 4en./1000 m3 * 12 yac = 35,46 pyb.
-XBC:

2,1 n/uen. * 13,62 py6 * 1,18 * 1,055 * 254en/1000 m3 * 12 yac = 10,68 py6.
6) maTtepuanbHbie 3aTpaThbi:

-KaHLEeNAPCKKE TOBaphbl:

croumocTs - 18000 pyb.

CPOK NONE3HOTO UCMONb30BaHMsA — Bmec.




3aTpatbl 8 Mecau, — 18000 / 6mec. =3000 py6/mecc
-MOIOLLWE CPeacTsa, X03.TOBapbl:

cToumocTb -6000,00pyb.

CPOK NONE3roro UCnonb3oBaHua — 6 Mec.

3aTpaThl 8 MecAl, -6000py6 / 6 mec = 1000 py6/mecc

Wrtoro 3aTpaThbl 06LLEX03AUCTBEHHOTO HAa3HAYEHUA: 479,63 + 4000 = 4479,63 pyb.

HaknagHbie 3aTpathbl (20%): 2300,00 py6.
5 PacyeT CTOMMOCTM OKa3aHWUA NAaTHOW ycayru:

Ne | HaumeHoBaHWe cTaTeid 3aTpat Cymma, pyb. _!
n/n
1 3aTpaTbl TPyAa OCHOBHOIO nNepcoHana 6605,73
2 3aTpaTbl TpyAa 06CayKMBaKOLWEro NepcoHana 6634,53
3 3aTpaTbl 06Lex03. HasHA4YeHWA 4479,63
4 HaknagHble 3aTpathbl y4peXXeHuA 2300,00
Wroro 3arpar: 20019,89

6.CTOMMOCTb B MECAL, ANA 0AHOrO WKonbHUKa: 20019,89 / 254en=800,80 = 800 pybnei.
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